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Dubrovnik, 20. siječnja 2020.

TRGOVAČKI SUD U SPLITU

Posl. br.  14.St-688/2017

Predmet : Povlačenje prijedloga za sazivanje skupštine vjerovnika

Dana 17.01.2020. održano je kod naslovnog suda ispitno ročište u predmetu KORISNIK d.o.o. – „u
stečaju“ (vodi se kod Trgovačkog suda u Dubrovniku pod posl.br. 7. St-229/2019) u kojem je dužnik
Stečajna masa iza BUCAL d.o.o. – „u stečaju“ prijavio tražbinu drugog višeg isplatnog reda u iznosu
od 2.832.451,66 kn.

Stečajni upravitelj „KORISNIKA“ osporio je tražbinu u cjelosti budući da ne postoji poslovna
dokumentacija na kojoj bi ista bila utemeljena.

Iz izvješća stečajnog upravitelja dužnika KORISNIK d.o.o. – „u stečaju“ razvidno je da nema
imovine iz koje bi se mogli namiriti vjerovnici drugog višeg isplatnog reda pa tako i stečajni dužnik
Stečajna masa iza BUCAL d.o.o. – „u stečaju“ sve  da ovaj i uspije u parnici koja bi se vodila radi
utvrđenja osporene tražbine.

Činjenično stanje upućuje na zaključak da bi navedena parnica bila  dugotrajna i s neizvjesnim
ishodom, neekonomična (visoki troškovi) dok u slučaju uspjeha u sporu ne postoji mogućnost naplate
budući da imovina dužnika  KORISNIK d.o.o. – „u stečaju“ nije dostatna niti za namirenje
vjerovnika prvog višeg isplatnog reda.

I većinski vjerovnici dužnika Stečajna masa iza BUCAL d.o.o. – „u stečaju“ Ivan Čović (osobno),
MONT-KOMERC d.o.o. i ELEKTRIS d.o.o. (putem punomoćnika) svi iz Splita, koji su bili nazočni
ispitnom ročištu zauzeli su stajalište da iz naprijed navedenih razloga nema potrebe za održavanjem
skupštine vjerovnika koja bi odlučivala o vođenju  parnice radi utvrđenja osporene tražbine i
izdavanju punomoći odvjetniku.

Iz naprijed navedenih razloga dostavlja se ovaj podnesak kojim se povlači prijedlog za održavanje
skupštine vjerovnika stečajnog dužnika na kojoj se imalo odlučivati o pokretanju parnice veće
vrijednosti i izdavanju punomoći odvjetniku za zastupanje.

Stečajni upravitelj
Dragan Josip Knežević, dipl.iur.
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